Рекомендации для сдачи годовых отчетов за 2024 год (раздел ИТ).
‼️! Отчет включает:
· раздел 7 формы 30 годовой статистической отчетности (таблицы 7000-7006)
· таблицу 5117  формы 30 годовой статистической отчетности.  

‼️‼️!  Обратите внимание :
✅ Таблица 7000. Данные  должны  соответствовать данным  в Системе мониторинга https://svody.egisz.rosminzdrav.ru/ (отчет за декабрь 2024 года по АРМ и подключению к интернету) по  каналам связи,  а количество АРМ и ПК в таблице 7000 может быть больше. 
В количество ПК обязательно включайте ноутбуки, планшеты.
Должны быть отражены все российские ОС, имеющиеся у МО на балансе.
!!! Расчет АРМОВ. Если на одном АРМе работает несколько сотрудников в разные смены, то для каждого сотрудника это отдельный АРМ.
!!! Гр.8 «прочие» включает оргтехнику, АРМы и каналы:
· подразделений МО, обслуживающих пациентов   стационара и поликлиники (диагностические, параклинические, патологоанатомическое отделения, лаборатории), подразделений скорой медицинской помощи;
· МО особого типа (станции скорой медицинской помощи, дома ребенка, станции переливания крови, санатории, бюро судмед. экспертизы, центр общественного здоровья и мед профилактики, медицинский резерв).

✅ Таблица 7001. Строка 001 «Число кабинетов  медицинской статистики, имеющих доступ к высокоскоростным каналам передачи данных» должна соответствовать структуре медицинской организации и равняться сумме гр. 4, гр.5 строки 064 «Отделения (кабинеты) медицинской статистики» Таблицы 1001 формы 30.

✅ Таблица 7002.  Количество УКЭП по врачам и среднему медицинскому персоналу должно быть не менее количества врачей в МО на 31.12.2024.

✅ Таблица 7003. 
· строка 001 Управление скорой и неотложной медицинской помощью (в том числе санитарной авиации). Включает все АРМ СМП, в том числе и на планшетах. 
Дополнительно  необходимо предоставить расшифровку в свободной форме (сколько планшетов всего приобретено под АРМ и сколько используется).	
· строка 004 Интегрированная электронная медицинская карта. Отражаются все АРМ, подключенные к ЕГИСЗ.
· строка 005 Телемедицинские консультации. Отражаются все АРМ, подключенные к ЕГИСЗ и телемедицинские комплексы.
· строка 006 Диагностические исследования (Центральный архив медицинских изображений). Отражаются все АРМ , подключенные к ЕГИСЗ.
· строка 007 Лабораторные исследования.	Отражаются все АРМ, подключенные к ЛИС.
· строка 008 Организация оказания медицинской помощи больным онкологическими заболеваниями.	Отражаются все АРМ , подключенные к ЕГИСЗ.
· строка 009 Организация оказания медицинской помощи больным сердечно-сосудистыми заболеваниями.	Отражаются все АРМ , подключенные к ЕГИСЗ и   АРМ, с  которых ведется мониторирование ЭКГ центром компетенций (приказ ДЗИФ №1499).
· строка 010 Организация оказания медицинской помощи по профилям «Акушерство и гинекология» и «неонатология». Отражаются все АРМ женских консультаций и родильных отделений, подключенные к ЕГИСЗ	.
· строка 011 Организация оказания профилактической медицинской помощи (диспансеризация, диспансерное наблюдение, профилактические осмотры). Отражается все АРМ первичной медико-санитарной  помощи, подключенные к ЕГИСЗ.
· строка 012 Региональная медицинская информационная система.	Отражаются все АРМ, подключенные к ЕГИСЗ.

!!!  Сумма АРМ по всем строкам Таблицы должна быть не менее количества АРМ (строка 004 Таблицы 7000)

✅ Таблица 7004. 
!!! Форма изменилась
Отражаются все консультации консультирующей стороны (в том числе консультации  ЦРБ/ЦРП своих ФАП/ВА).
!!! Строка 001.1 из них количество консультаций, проведенных национальными медицинскими центрами (НМИЦ) у всех МО будет 0, так как эти консультации показывает НМИЦ
Строки 004,004.1 и Таблица 7005 отражают пациентов, находящихся на дистанционном мониторировании. Как минимум, должна быть включена информация в рамках контракта №17-24/5-гк, данные  нужно взять из последнего отчета от 20.12.2024 (размещены в телеграмм-группе https://t.me/+HctTH_LutTphM2Yy

✅ Таблица 7005.
Продолжает Таблицу 7004 и дополняет расшифровку по строкам 004,004.1  

✅ Таблица 7006. Новая 
Заполняется медицинскими организациями пациенты которых были проконсультированы НМИЦ 

✅ Таблица 5117 . 
С учетом  открытого федерального инцидента 11 за формой особый контроль.
Обязательно необходимо проверить корректное отражение информации об оборудовании в ФРМО (название оборудования, номер  регистрационного удостоверения и код типа медицинского изделия). 
Строки 021-023 должны отражать состояние по подключению к РИС (ЦАМИ).
Строку 022 заполняет только ОКОБ, так как РИС одна на регион
Таблица сразу сдается в отдел медицинской статистики и сводной отчетности ГБУЗ ЯО «ЦОЗ и МП». Если замечаний нет, то  далее Маленко Е.И. и Беляковой С.В.

‼️‼️‼️ В случае изменения данных в сторону уменьшения по любой из позиций отчетов  по сравнению с отчетностью за 2023 год, необходимо объяснить причины (требуется пояснительная записка за подписью главного врача)

‼️!!! Рекомендуемые  действия :
1. До срока сдачи отчетности по графику (приказ от 26.11.2024 №1548) пересылаете Староверову Д,Г. на почту d.staroverov@zdrav76.ru файл для загрузки в МедСтат.
2. Согласование Маленко Е.И. заканчивается полным согласием с предоставленными вами данными (в электронном виде) и отметкой в электронном акта сдачи. 
3.После согласования с Маленко Е.И,,  завершаете сдачу отчета по ИТ у Беляковой С.В., начальника  информационно-аналитическом отдела МЗ ЯО.

!!! Акт сдачи заполняется всеми ответственными за прием годовой отчетности (Приказ от 26.11.2024 №1548)  в электронном виде.
Вы можете проверить статус сдачи https://ocmp.zdrav76.ru/электронный-акт/

‼️ Если остались вопросы, звоните или пишите Маленко Е.И. (можно в  telegram). 

